

港府歡迎巴黎殘奧香港代表團載譽返港

# 李家超讚運動員遇強越強

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：巴黎2024殘疾人奧運會（殘奧會）中國香港代表團返港歡迎儀式，昨日在沙田馬鞍山體育館舉行。行政長官李家超為儀式主禮，並向參賽運動員頒發表揚狀，亦向代表團的教練、醫療團隊及全體工作人員，以及相關體育協會和體育總會致謝。

## 23人出戰共獲8面獎牌

本屆殘奧會，中國香港代表團共派出23位運動員遠赴巴黎，出戰硬地滾球、羽毛球、游泳、乒乓球、輪椅劍擊、馬術、射箭、田徑，共8個體育項目。中國香港代表團獲得3金4銀1銅共8面獎牌，亦在多達16個比賽項目躋身八強。李家超提到，各運動員跨越身體的局限，在競技場上奮力拼搏，充分展現百折不撓的體育精神。每次出賽，都向世界展示遇強越強的香港精神，身體力行地在國際舞台上說好香港故事。

## 推就業計劃助運動員退役後轉型

李家超續說，特區政府一直支持殘疾人士體育發展，投放在支援殘疾運動員的資源亦持續增加。今個財政年度，政府投放於推動殘疾人士體育發展的



政府昨日舉行巴黎2024殘奧會中國香港代表團返港歡迎儀式，祝賀代表團載譽歸來。政府新聞處

預算開支超過1.3億元，較5年前增幅超過四成。政府與中國香港殘疾人奧委會合作，推出為期5年的「殘疾運動員就業及教育先導計劃」，協助運動員學習在退役後轉型發展所需的知識和技能，幫助運動員在退役後開創「第二事業」，讓他們無後顧之憂，全情投入訓練和比賽。各位健兒在今屆殘奧會的亮麗表現，正好反映政府推動展能體育發展的成效。

歡迎儀式由香港特區政府與中國香港殘疾人奧委會舉行。出席儀式的嘉賓包括中聯辦秘書長王松

苗，外交部駐港特派員公署副特派員方建明，政務司司長陳國基、副司長卓永興，文化體育及旅遊局局長楊潤雄、常任秘書長沈鳳君、副局长劉震，康樂及文化事務署署長劉明光，法國駐港總領事杜麗緹，中國香港殘疾人奧委會會長馮馮潔嫻，巴黎2024殘奧會中國香港代表團團長梁禮賢，以及中國香港殘疾人奧委會名譽會長周一嶽。

儀式完結後，李家超於禮賓府為代表團設午宴，表彰他們在今屆殘奧會上付出的努力和取得的成就。

## 港鐵公司暨港鐵學院成功舉辦

### 「一帶一路鐵路論壇」

廣至更廣泛的『一帶一路』社區。我期待與各位共同釋放『一帶一路』地區的巨大潛力，促進深度的經濟整合，以及增進人與人之間的聯繫。」

論壇邀請多位來自「一帶一路」國家的鐵路專才、行業領袖及學者擔任講者，就「鐵路綠色科技」、「港鐵科技創新」及雅加達高速鐵路項目的發展歷程作分享，講者亦以「未來地鐵/鐵路的挑戰與機遇」為題進行圓桌討論。此外，為進一步促進業界交流，港鐵亦於同場



安排展覽，展示多項鐵路創新和技術，涵蓋大數據、智能及機械人科技、混合實境等應用，向參加者分享港鐵在打造「智慧鐵路」方面的成果。

港鐵公司一直透過鐵路在香港發展中肩負着建設性的角色，多年來以完善的鐵路網絡聯繫及建設社區。今年是港鐵通車服務香港四十五周年，適逢正值香港「一帶一路」周，港鐵冀透過舉辦

「一帶一路鐵路論壇」，向外交流鐵路專業技能及分享經驗，致力促進全球鐵路發展，以秉持「推動城市前行」的使命。



▲港鐵公司與港鐵學院舉辦「一帶一路鐵路論壇」，探討「公共交通如何有助於建設和連繫社區」。

►香港特別行政區政府署理運輸及物流局局長廖振新在港鐵公司主席歐陽伯權及行政總裁金澤博博士陪同下參觀展覽，了解港鐵在打造「智慧鐵路」方面的成果。

里昂世界技能大賽  
港隊破紀錄奪4獎牌



蔡若蓮（中）祝賀黃富東、溫嘉智（左一及左二）和姚浩民、陳詠琪（右一及右二）贏得獎牌。  
政府新聞處

【香港商報訊】記者周偉立報道：中國香港代表團已完成2024年里昂世界技能大賽所有賽事，並創出參賽以來最佳成績，共贏得1金、1銀及2銅的殊榮，令人振奮。

今屆中國香港代表團由37名來自本地多間院校的技能精英組成，出戰32個項目，其中參與樹窗設計的陳詠琪取得金牌、西點製作的姚浩民取得銀牌、飛機維修的黃富東及雲端運算溫嘉智各取得一面銅牌。

代表團亦在10個比賽項目奪得優異獎章，包括3D遊戲技藝、烘焙、時裝科技、平面設計科技、信息網絡布線、細木、機電一體化、流動應用程式開發、餐飲服務及焊接；另外，在示範項目軌道車輛技術亦取得優異獎章。

教育局局長蔡若蓮於法國時間9月15日出席技能大賽的閉幕禮及中國香港代表團頒獎禮，她衷心祝賀代表團取得卓越成績，刷新香港自1997年首次參加世界技能大賽以來的獎牌數目及成績，為港爭光。她表示，政府、業界和職業專才（職專）院校將繼續不遺餘力，攜手培育更多職專人才，以達致行出狀元的目標，亦為香港發展提供動能。

選手與蔡若蓮會面時表示，分享參賽不僅鍛煉他們的時間管理及解難能力，亦學習到面對挑戰時須保持冷靜。他們相信未來事業會有更廣闊的發展空間。

高質量共建「一帶一路」論壇  
熱議東盟與中東商機

【香港商報訊】記者唐信恒報道：團結香港基金昨日舉辦「團結卓爾論壇」，題為「高質量共建『一帶一路』：從區域合作到香港轉型與潛力」。論壇吸引逾200名來自政、商、行業及專業人員出席。

團結香港基金主席陳智思致辭指，香港現時看似面對很多問題，有些是周期性，有些是結構性，他很有信心當內地經濟轉好，周期性問題如金融問題會重新有好機遇。

座談環節上，香港中華總商會會長蔡冠深和「一帶一路」專員何力治分享對「一帶一路」沿線國家或地區值得關注的新領域、新模式、新機遇，如何助力港商共同開拓東盟市場的見解。

蔡冠深表示，最近出席在吉隆坡舉行的世界華人大會，很多當地華商知道粵港澳大灣區機遇很高，特區政府經資辦已在吉隆坡舉辦數場推介會，並邀請他們到大灣區，短期內會有馬來西亞、柬埔寨、新加坡等代表團前來，新加坡中華總商會更期望訪問深圳，視察高新科技。

蔡冠深認為要以全世界角度思考，留意越南、泰國、印尼的發展很快，中東也發展得很快，南美非洲都正在上升，要了解到整個世界格局不斷轉變，但地緣政治很重要，需思考清楚，香港中小企便可找到比較好的選擇。

## 何力治：港力爭加入RCEP

何力治表示，行政長官李家超上任以來3次率團訪問東盟，發掘「一帶一路」商機，同時積極爭取東盟國家支持香港加入區域全面經濟夥伴關係協定（RCEP），並獲得大部分RCEP成員，包括東盟所有夥伴的正面回應。

## 申請酒牌續期公告 和樂烏冬峰壽司

現特通告：劉瑞珊其地址為新界將軍澳唐德街1號將軍澳廣場商場二樓2-092-095號舖，現向酒牌局申請位於新界將軍澳唐德街1號將軍澳廣場商場二樓2-092-095號舖和和樂烏冬峰壽司的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書處。

日期：2024年9月17日  
NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE  
WARAKU UDON MI-NE SUSHI

Notice is hereby given that Lau Shui Shan Katy of Shop Nos. 2-092-095, Level 2, The Commercial Portion of Tsung Kwan O Plaza, 1 Tong Tak Street, Tko, New Territories. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Liquor Licensing Board, 4th Floor, Tai Po Complex, No. 8, Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date : 17 September 2024

### 法定要求償債書

根據《破產條例》(香港法例第六章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項

致：CHENG HO YIN (鄭浩彥)

地址：新界屯門兆麟苑蔚麟閣J座 27樓 2706室

特此通知下述債權人已發出法定要求償債書：-

債權人名稱：FWD LIFE (HONG KONG) LIMITED (富衛人壽(香港)有限公司)曾經被稱為METLIFE LIMITED (大都會人壽保險有限公司)

其地址為：香港鰲魚涌英皇道 979 號太古坊德宏大廈 18樓

債權人要求台端支付 HK\$220,901.47，而該債項是根據以債權人作為原告人，以台端作為被告人，在標題為香港特別行政區區域法院民事訴訟編號 2024 年第 2066 號的法律程序中區域法院於 2024 年 7 月 22 日的判決中，判定台端須向作為債權人的原告人支付：-

(一) 為數 HK\$140,664.29 之欠款；

(二) 利息由 2014 年 5 月 9 日至判決當日(即 2024 年 7 月 22 日)據欠款 HK\$140,664.29 以年息為香港上

海匯豐銀行有限公司於有關還款日所公佈之港圓最優利率加百份之三計算及隨後以判定利率計算直至付款當日為止的利息，該項利息計算至本法定要求償債書日期(即 2024 年 8 月 26 日)合共 HK\$40,857.92；及

(三) 為數 HK\$7,130.00 的定額證費。

此外，就所要求的款項而言，該債項是無抵押的。

本法定要求償債書乃重要文件，自本公告刊登起計的首

天，本法定要求償債書即被視為送達台端，台端必須於

本法定要求償債書送達台端後 21 天內償付本法定要求

償債書內所列出的所有債項或與債權人達成和解，否則

台端可被宣告破產，而台端的財產及物品亦可被取走。

如台端認為有令本法定要求償債書作廢的理由，台端亦可在本法定要求償債書送達滿 18 天之前向法院申請將本法定要求償債書作廢。如台端對本身的處境有任何疑問，應立即徵求律師意見。

法定要求償債書日期：2024 年 8 月 26 日

公告日期：2024 年 9 月 17 日

台端可於下述地點查閱及索取本法定要求償債書：-

債權人代表律師：薛鴻卿岑律師行

地址：香港金鐘道 95 號統一中心 25A

電話：2522 8101 檔案號碼：SMH/122421-1/24

切記：自本公告刊登的首天起計，台端只有 21 天的時

間，之後債權人便可提出破產呈請。台端亦只可自本公

告刊登的首天起計 18 天內向法院申請將本法定要求

償債書作廢。

### 法定要求償債書

根據《破產條例》(香港法例第六章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項

致：KAN KA KI (簡家祺)

地址：新界元朗鳳攸北街 9A 號昌威大廈 18 樓 F 室

特此通知下述債權人已發出法定要求償債書：-

債權人名稱：FWD LIFE INSURANCE COMPANY (BERMUDA) LIMITED (富衛人壽保險(百慕達)有限公司)

其地址為：香港鰲魚涌英皇道 979 號太古坊德宏大廈 18 樓

債權人要求台端支付 HK\$185,246.39，而該債項是根據以債權人作為原告人，以台端作為被告人，在標題為香港特別行政區區域法院民事訴訟編號 2024 年第 3681 號的法律程序中區域法院於 2024 年 8 月 15 日的判決中，判定台端須向作為債權人的原告人支付：-

(一) 為數 HK\$137,258.47 之欠款；

(二) 利息由 2014 年 4 月 15 日至判決當日(即 2024 年 8 月 15 日)據欠款 HK\$92,160.00 以年息為香港上

海匯豐銀行有限公司於有關還款日所公佈之港圓最優利率加百份之三計算及隨後以判定利率計算直至付款當日為止的利息，該項利息計算至本法定要求償債書日期(即 2024 年 8 月 26 日)合共 HK\$40,857.92；及

(三) 為數 HK\$7,130.00 的定額證費。

此外，就所要求的款項而言，該債項是無抵押的。

本法定要求償債書乃重要文件，自本公告刊登起計的首

天，本法定要求償債書即被視為送達台端，台端必須於

本法定要求償債書送達台端後 21 天內償付本法定要求

償債書內所列出的所有債項或與債權人達成和解，否則

台端可被宣告破產，而台端的財產及物品亦可被取走。

如台端認為有令本法定要求償債書作廢的理由，台端亦可在本法定要求償債書送達滿 18 天之前向法院申請將本法定要求償債書作廢。如台端對本身的處境有任何疑問，應立即徵求律師意見。

法定要求償債書日期：2024 年 8 月 22 日

公告日期：2024 年 9 月 17 日

台端可於下述地點查閱及索取本法定要求償債書：-

債權人代表律師：薛鴻卿岑律師行

地址：香港金鐘道 95 號統一中心 25A

電話：2522 8101 檔案號碼：SMH/122650-6/24